

纯人声版《魔盗团》主题曲火了

南京“小杆子”嘻哈献唱 “周杰伦”来电：矮油，还不错哟

据《扬子晚报》报道，6月29日，一个《惊天魔盗团》主题曲南京小杆子纯人声演绎，惊动杰伦》的视频在朋友圈火了。《惊天魔盗团2》正在电影院热映，周杰伦的歌作为首支出现在好莱坞大片中的中文主题曲，也引发南京80后技痒，演绎了一个纯人声演绎版MV，被网友纷纷点赞“太棒了”。



盗梦空间版《魔盗团》演绎者：吴桐、赵吉、赵博、郭钰菲（从左至右）



ECHO 团队
左一为团长蔡锐

盗梦空间版《魔盗团》MV“盲听的感觉真的挺棒”

最近热映的好莱坞大片《惊天魔盗团2》中，周杰伦不仅参演，还创作、演唱了其全球主题曲，并亲自上阵执导MV。《Now You See Me》是第一首出现在好莱坞电影正片中的中文全球主题曲。整首歌曲不但有周杰伦最擅长的饶舌曲风，更含有大量嘻哈舞曲元素，不但动听且易于传唱。

在南京版MV中，故事是按照《盗梦空间》的节奏展开的。录音棚里的主人公被一个陌生电话吵醒，懵懂中接听，“矮油，有听朋友讲你们在南京玩这个阿卡贝拉，还不错啦，有听过你们的作品。”南京小伙一脸茫然，“你谁啊？”那个熟悉的声音又传来，“刚忘记说我是谁了，我是周杰伦……”于是，主人公像打了鸡血般大喜，“杰伦？同志们，开工了……”

视频中，五个小伙伴轮番登场献声，尽管标志性的旋律还在，但音乐经过了重新改编。重要的是，小伙伴们用的是“阿卡贝拉”的艺术形式，“我的魔术是超能力，我天生神力，你的魔术要靠道具，还真不给力，你话术耍耍嘴皮，声东击西，分散注意，我根本不理，省点力气，你还真有耐性……”

直到最后，主人公从梦境中醒来，发现原来是做梦，他对身边的小伙伴们说，“我有个新的想法，我们排一首周杰伦的新歌吧？”于是，大家一拍即合，开始真正地排练。网友表示，盲听的感觉真的挺棒。

他们是人声组合 团长挺“不务正业”

实际上，这几位爱音乐的小伙伴已经组成了ECHO人声组合，视频中这位“睡神”就是团长蔡锐。说起来，80后“小杆子”蔡锐挺“爱好广泛”的，本身是省文联的工作人员，说相声是本行，但他还是最早在南京发起B-Box（Beatbox是口技的一种形式，主要是涉及用嘴唇、牙齿、舌头、口腔和喉咙的声音来模仿鼓声、节奏以及音乐的一种新型艺术）协会的人，曾被誉为“第一bboxer”。团员们大都是南艺音乐学院在校和毕业生，从事的工作大多都与艺术相关。音乐总监则是MV中遭网友调侃的“那个最性感的黑嘴唇”。

这次之所以选择重新演绎《惊天魔盗团2》主题曲，除致敬偶像之外，也是为了挑战高难度。ECHO人声组合之前做了《月亮代表我的心》、《贝尔加湖畔》等，多为抒情歌曲，他们也一直想尝试不同的类型。之前

电影《疯狂动物城》里夏奇拉羊唱的那首主题曲，就被美国乡村组合home free推出了无伴奏版本，简直是“好听到哭”。“其实这首歌曲改编成无伴奏版本比较难，因为大家熟悉的抒情类作品改编容易些，而电子类则对和声要求高一些。但我们这次从出小样到进棚录制，也就花了两天，挺顺利的。”

有意思的是，MV为求真，蔡锐还请来了专门模仿杰伦的配音大神，仿真度很高。当然，小伙伴们的特效化妆也是挺“带感”的。

组团玩“阿卡贝拉” 要有牺牲精神

所谓“阿卡贝拉”，就是无伴奏合唱，跟咱们传统的合唱不同，它不与任何乐器组合，只单用人声作为表现的工具。传统的无伴奏合唱起源于中世纪，由于乐器的出现，纯人声演唱一度陷入低谷。斗转星移，人们发现纯人声演唱既自然又不失流行，并且在合唱的同时能提升团队凝聚力。欧美有各种无伴奏演唱的选秀比赛，推出了不少优秀人声组合，但在国内乐坛，确实还属于非主流。“不过，现在像王力宏、陶喆等不少明星在演唱会上都推出了纯人声串烧，我的偶像周杰伦甚至拥有自己的御

用人声组合。”蔡锐说，2006年接触到无伴奏合唱时，就想组建一支纯人声团队，终于在2015年成团。虽然时间不长，ECHO组合还获得了江苏省紫金合唱节特别奖和江苏省茉莉花声乐大赛组合组唯一金奖。

蔡锐说，团队里先后有过不少成员，但坚持下来很难。“首先我们这个团体没有工资，都是爱好这个的朋友走到一起。而且没有经过专业训练，音准不够也不行。说实话，相比较于其他类型的排练，我们没有优势，因为人声组合强调的是团队之间的和谐，除了主唱，伴奏的声部、团员之间，要有奉献精神。对我们来说，要共同去完成一件作品。”因为“阿卡贝拉”，大家成了很好的朋友，蔡锐透露，在乐团中，自己是男低音声部，“我们也会根据不同类型的歌曲，选择最合适的成员担纲主唱”。而且一般演绎一首作品，每个人除要负责两个声部之外，万一哪个和声声部出了问题，还要随时准备“替补”。

（张楠）



扫码看视频



瘦脸针的瘦脸原理

拥有一张精致俏丽的脸庞几乎是所有女人梦寐以求的愿望。优雅婀娜的容貌不仅可以使女性显得更富有魅力和神采，也能使其在社交活动中更为自信与乐观。但由于先天或后天的种种原因，部分爱美者的面部轮廓往往不尽如人意。饼状脸、大圆脸等多种面部问题困扰着爱美者。

因此很多爱美女性为了能拥有一个俊美有气质的小脸，就想尽快的改善，瘦脸针瘦脸就是其中一种方法。瘦脸针，医学上称为肉毒素，是一种作用于运动神经末梢的药物，它阻断神经让肌肉收缩的信号，从而使肌肉长期处于不活动状态。就像健美运动员，天天锻炼肌肉，肌肉就变得肥大健硕。反之，长期不锻炼者肌肉必然纤细小巧。瘦脸针通过注射到咬肌，让咬肌长期不能运动，肌肉体积变小，脸也就由大脸变瓜子脸了。首次注射瘦脸针后，一般在10天左右可以感觉到面部开始变小，三个月左右药效逐渐消失，咬肌体积逐渐恢复。如果觉得脸小后不利于面部形象，不是自己想要的结果，就不再处理，让面部恢复以前的轮廓，这也是瘦脸针的一大优势——可逆转。这时如果觉得脸小后对面部形象有帮助，希望维持，可以继续注射瘦脸针。三个月注射一次，5次左右，绝大多数人就可以稳定在这个结果，不用再注射。咬肌的体积缩小时有一定限度的，第二次以后的注射在于维持效果，一般不会有进一步的瘦脸效果。打完瘦脸针还有一些注意事项。

4小时到6小时内，最好不躺下，以免肉毒素流散；6小时内，不宜洗脸，不要化妆，不要好奇或自行触摸注射部位；注射后一个月内禁止作脸部按摩、热敷、揉搓；一周内禁食辛辣、海鲜食物、忌烟酒。

虽说瘦脸针伤害小见效快，但一定要去专业正规的医疗整形机构进行治疗，除了认准正品以外，医生的注射手法也是重要的安全保证。

微信公众平台文章预览增加有效时限

微信公众平台近日对公众号素材库文章进行了升级，此次升级后，编辑微信公众号文章发送出的预览模式开始增加有效期限。

所谓预览模式，指在微信公众平台后台编辑好素材后，用户可以选择以预览的方式发送给个人微信用户，以检验该文章在手机端的阅读效果。在未升级

之前，微信公众平台的预览模式没有时效限制，预览模式下的文章虽然没有正式发布，但同样可以正常传播。

不过从近期开始，在微信公众平台编辑好图文消息发送预览模式到手机上后，打开预览模式可以看到相关提示：预览链接将在500次预览或12小时后失效，这意味着以后预览模式下的

内容将无法长期存续。

对此微信团队回应，为更好地保护未经公众号发布的素材库内容，同时满足用户预览文章的需求，公众号素材库文章预览功能已全面升级，在电脑端、手机端看到的预览文章，都将在有效期内失效，同时该升级并不影响之前的功能使用。

微信团队同时表示，编辑好

没有推送的预览链接，被预览500次（单个ID重复登录算作1次）或者超过12小时（从后台预览出来算起）过期，但在上述两个范围内阅读过的人还是可以点开；预览模式的有效期限不一定限于500次或12小时，这里的时间和次数的限制，会根据用户反馈和运营情况动态调整。

（韩依民）

安一峰医疗美容
自然的美 安全的美
美丽热线：2210666
地址：中兴路与曙光街交叉口
金健医院四楼